

本文未使用任何版權材料  
具體章節的摘要和解釋來自聖經，  
它們是公共領域的宗教文本。  
免費複製和分發：傳播資訊  
(Peter Lok) 駱沅祺  
[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

我日用糧 2023 10.22

YouTube 音訊

神的大能：創世與信仰之源

申命記第 3 章

3:24 主耶和華阿、你已將你的大力大能顯給僕人看、在天  
上、在地下、有甚麼神能像你行事、像你有大能的作為呢。

自古以來，人類一直尋求著關於神的存在和祂的大能的答案。神的大能扮演著關鍵角色，並成為人類信仰的中心。代表著創世和宇宙的神秘之力。

在基督教中，神的大能體現為聖經中的創世記。聖經描述了上帝以六天的時間創造了宇宙、地球和生命。這一故事表達了神的大能和智慧，並強調祂的統治和主宰。信徒相信，神的大能在他們的生活中也存在，並能引導、保護和賜福給他們。

神的大能被認為是無限的。以祂的智慧和意旨來引導人類。這種信仰建立在絕對的崇拜和順從之上，體現了信徒對神的信心和依賴。

神的大能都代表著人類對宇宙和生命中的未知的敬畏和崇敬。這種信仰激勵人們探索宗教教義，進一步了解神的大能，並尋求屬靈的指導和力量。信仰者相信，通過順從和奉獻，他們可以與神的大能建立更深刻的聯繫，並在生活中找到指引和意義。

神的大能是宗教信仰的核心，代表著宇宙和生命的神秘之力。無論信仰如何，這種信念都啟發著人們追求屬靈成長和與神的聯繫，並賦予他們希望和安慰。

基督教信仰中，基督徒對神的大能有特定的看法和信仰。以下是一些關於基督徒對神的大能看法的要點：

創世主宰：基督教教義教導，上帝是宇宙的創造者和主宰者。根據聖經中的創世記，上帝以六天的時間創造了宇宙、地球和生命。這顯示了上帝的無比大能和創造力。

三位一體：基督教信仰中，上帝被視為三位一體，即聖父、聖子（耶穌基督）和聖靈。這三位是同一神，表現在不同的屬性和功能中。這複雜而神秘的教義強調了上帝的超自然性和祂的大能。

奇蹟和救贖：基督教教義中有許多記錄奇蹟的故事，這些奇蹟被認為是上帝的大能的證明。此外，耶穌基督被認為是上帝在人間的具體展現，祂的生平、死亡和復活被視為為人類帶來救贖的重要事件，顯示了上帝的愛和恩典。

神的智慧和計劃：基督徒相信上帝的計劃和智慧遠超過人類的理解。神的大能體現在祂的能力來引導和塑造人們的生命，使他們走上正確的道路。

神的愛和仁慈：雖然基督教強調上帝的大能，但它也著重於上帝的愛和仁慈。上帝被認為是愛的源頭，祂的大能通過愛來表現，並照顧祂的造物。

總的來說，基督徒相信上帝的大能不僅體現在宇宙的創造和掌權上，還體現在祂對人類的愛和關懷中。這種信仰鼓勵基督徒尋求與上帝建立深刻的關係，順從祂的旨意，並倚靠祂的大能來應對生活中的各種挑戰。

聖經中有許多經文強調上帝的大能和創造力。以下是一些關於神的大能的經文：

創世記 1:1 - "起初，上帝創造天地。"

以賽亞書 40:28 - "你豈不曉得嗎？你豈不聽見嗎？永在的上帝—耶和華，創造地極的主，並不疲乏，也不困倦；他的智慧無法測度。"

詩篇 147:5 - "我們的主為大，最有大能；他的智慧無法測度。"

耶利米書 32:17 - "主耶和華啊，你曾用大能和伸出來的膀臂創造天地；在你沒有難成的事。"

馬太福音 19:26 - 耶穌對他們說："人在這是不可能的，神卻在一切事上都能。"

羅馬書 1:20 - "自從創造世界以來，上帝的永能和神性是明明可知的，雖是眼不能見，但藉著所造之物就可以曉得，叫人無可推辭。"

這些經文強調了上帝作為宇宙的創造者和主宰者的大能，以及祂的無限智慧和能力。基督教信仰中，這些經文被視為對上帝的大能和創造力的見證，鞏固了信徒對祂的信心和崇拜。

我們祈禱

親愛的天父，

我們感謝祢，因為祢是我們的造物主，擁有無限的大能和智慧。我們感恩祢，因為祢在我們的生活中顯示祢的大能，並照顧著我們。今天，我們來到祢面前，表達我們的感激和敬重。

們感恩祢為我們的世界和宇宙創造了一切，以祢的大能和智慧塑造了這個美麗的地球。我們敬重祢在自然界中的偉大作為，並承認祢的主權。

我們感恩祢因祢的愛和恩典，在我們的生命中展現了救贖的大能，通過耶穌基督的生平、死亡和復活，賜予我們永生的希望。我們敬重祢的奇蹟和答禱，並知道祢一直與我們同在。

我們感恩祢因祢的智慧和引導，在我們的日常生活中給予我們方向。我們敬重祢的計劃，明白祢的意旨是為了我們的益處。

請幫助我們保持對祢的信心，並在感恩和敬重中行事。讓我們的生命成為對祢大能的見證，並通過愛和仁慈來服侍他人。主啊，我們感謝祢，也求祢繼續賜予我們力量，使我們能夠成為祢的兒女，活出祢的旨意。

我們奉耶穌基督的名祈禱。

申命記第3章：

3:1 以後我們轉回向巴珊去、巴珊王噩和他的眾民都出來、在以得來與我們交戰。

3:2 耶和華對我說、不要怕他、因我已將他和他的眾民、並他的地、都交在你手中、你要待他像從前待住希實本的亞摩利王西宏一樣。

3:3 於是耶和華我們的神、也將巴珊王噩、和他的眾民、都交在我們手中、我們殺了他們、沒有留下一個。

3:4 那時我們奪了他所有的城、共有六十座、沒有一座城不被我們所奪、這為亞珥歌伯的全境、就是巴珊地、噩王的國。

3:5 這些城都有堅固的高牆、有門有門、此外還有許多無城牆的鄉村。

3:6 我們將這些都毀滅了、像從前待希實本王西宏一樣、把有人煙的各城、連女人帶孩子、盡都毀滅。

3:7 惟有一切牲畜、和城中的財物、都取為自己的掠物。

3:8 那時我們從約但河東兩個亞摩利王的手、將亞嫩谷直到黑門山之地奪過來。

3:9 (這黑門山、西頓人稱為西連、亞摩利人稱為示尼珥。)

3:10 就是奪了平原的各城、基列全地、巴珊全地、直到撒迦、和以得來、都是巴珊王噩國內的城邑。

3:11 (利乏音人所剩下的、只有巴珊王噩·他的床是鐵的、長九肘、寬四肘、都是以人肘為度·現今豈不是在亞捫人的拉巴麼。)

3:12 那時我們得了這地·從亞嫩谷邊的亞羅珥起、我將基列山地的一半、並其中的城邑、都給了流便人、和迦得人。

3:13 其餘的基列地、和巴珊全地、就是噩王的國、我給了瑪拿西半支派·亞珥歌伯全地乃是巴珊全地、這叫作利乏音人之地。

3:14 瑪拿西的子孫睚珥、佔了亞珥歌伯全境、直到基述人、和瑪迦人的交界、就按自己的名稱這巴珊地為哈倭特睚珥、直到今日。

3:15 我又將基列給了瑪吉。

3:16 從基列到亞嫩谷、以谷中為界、直到亞捫人交界的雅博河、我給了流便人、和迦得人。

3:17 又將亞拉巴、和靠近約但河之地、從基尼烈直到亞拉巴海、就是鹽海、並毗斯迦山根東邊之地·都給了他們。

3:18 那時我吩咐你們說、耶和華你們的神、已將這地的賜給你們為業·你們所有的勇士、都要帶著兵器、在你們的弟兄以色列人前面過去。

3:19 但你們的妻子、孩子、牲畜(我知道你們有許多的牲畜)可以住在我所賜給你們的各城裡。

3:20 等到你們弟兄在約但河那邊、也得耶和華你們神所賜給他們的地、又使他們得享平安、與你們一樣、你們纔可以回到我所賜給你們為業之地。

3:21 那時我吩咐約書亞說、你親眼看見了耶和華你神向這二王所行的、耶和華也必向你所要去的各國照樣行。

3:22 你不要怕他們、因那為你爭戰的、是耶和華你的神。

3:23 那時我懇求耶和華說、

3:24 主耶和華阿、你已將你的大力大能顯給僕人看、在天上、在地下、有甚麼神能像你行事、像你有大能的作為呢。

3:25 求你容我過去、看約但河那邊的美地、就是那佳美的山地、和利巴嫩。

3:26 但耶和華因你們的緣故向我發怒、不應允我、對我說、罷了、你不要向我再提這事。

3:27 你且上毗斯迦山頂去、向東、西、南、北、舉目觀望、因為你必不能過這約但河。

3:28 你卻要囑咐約書亞、勉勵他、使他膽壯、因為他必在這百姓前面過去使他們承受你所要觀看之地。

3:29 於是我們住在伯毗珥對面的谷中。

以下是《申命记》第3章的摘要：

第3章继续叙述以色列人在旷野的历程。摩西回顾了以色列人与巨人巴珊王噩的战争，他们成功地占领了巴珊地的60个城邑。这是以色列人在旷野期间取得的重大胜利之一。

摩西提醒以色列人，这些胜利和领土的扩张都是上帝的恩赐和帮助，他们必须要感恩和遵守上帝的律法。

总之，第3章强调了上帝的能力和赐福，以及他对以色列人的保护和帮助。同时，也强调了以色列人要遵守上帝的律法和敬畏他的意愿。这是以色列人在旷野期间学习和领悟上帝的至高权柄和慈爱的重要经历。

以下是《申命记》第三章的一些关键经文，使用中文的基督教圣经版本：

3. 22 节：那时，我将吩咐你们的一切话都吩咐约书亚，说：‘耶和华你们的神使你们得享平安，也必照他向你们所起的誓赐福与你们，使你们的仇敌无法抵挡你们。’

3. 24 节：主耶和华啊，你已将你的大能和你的膀臂显出来，在天上，在地下，在我们眼前，你所行的事，何等伟大！

3. 28 节：你当吩咐约书亚，勉励他，使他和一切的百姓都坚定胆子，因为他要在你们前往得为业的地上引导他们。

3. 29 节：于是，我们住在伯毗珥对面的谷中。

《申命记》第 3 章继续记录了以色列民族在沙漠中的旅程，并介绍了他们与巴珊王噩的战斗以及摩西无法进入迦南地的原因。读完这一章后，得到了以下几个主要的心得和收获：

神的威力和胜利：在这一章中，以色列人与巴珊王噩进行了战斗，并成功地征服了他们的土地。这个战斗的胜利展示了神的威力和与以色列同在的事实。无论面对怎样的敌人或困难，只要们依靠神，他必定给们胜利和帮助。

摩西无法进入迦南地：虽然以色列人成功征服了巴珊王噩的土地，但摩西却被告知他无法进入迦南地。这是因为他曾经在米利巴水的事情中不敬神，没有以色列人为中心，而是表现出自己的不顺服和傲慢。这段经文提醒，即使们在神的事工中有伟大的贡献，也不能忽视顺服和谦卑的重要性。

神的信实和应许：尽管摩西无法进入迦南地，但神向他保证以色列人会进入并占领这块地。神对以色列的应许是可靠的，他会履行他的诺言并带领他的子民。这段经文提醒，无论现在的困境如何，们可以信靠神的信实和应许，因为他总是履行他的话语。

综上所述，读完《申命记》第 3 章后，得到了有关神的威力和胜利、顺服和谦卑的重要性，以及神的信实和应许的启示。这些启示提醒要依靠神的力量，在顺服和谦卑中事奉他，并相信他的信实和应许。

